
回答数97名

2015年 日中友好大学生訪中団第3陣
アンケート

1.印象に残ったプログラムについて
プログラム内容
中国大使館での壮行会 15 15%
万里の長城 59 61%
故宮博物館 23 24%
中国人民対外友好協会、中日友好協会主催歓迎宴会 30 31%
浙江工商大学との交流 41 42%
杭州師範大学との交流 58 60%
杭州師範大学学生との昼食会 37 38%
5日の杭州での観光 17 18%
京杭大運河観光エリア 18 19%
6日の杭州での観光 32 33%
歓送宴会 34 35%
上海での観光 48 49%
その他 7 7%

2.訪中前の中国に対する印象
良い 5 5%
普通 41 42%
良くない 51 53%

3.訪中後、中国に対する印象が変わったか
変わった(普通・悪いから良い印象へ) 79 81%
変わった(普通・良いから悪い印象へ) 7 7%
変わらない(良いのまま、普通のまま) 8 8%
変わらない(良くないのまま) 2 2%
未回答 1 1%

4.中国の現状について理解が深まったか
はい 91 94%
いいえ 6 6%

5.今後、中国と何らかの形で接していきたいと思うか
思う 90 93%
思わない 0 0%
わからない 7 7%

6.今後、中国人のホームステイを受け入れてみたいか
思う 45 46%
思わない 10 10%
わからない 41 42%
未回答 1 1%

7.また中国に行きたいと思うか
はい 94 97%
いいえ 0 0%
未回答 3 3%


